Analiza Matematyczna 1

Praca domowa

Zestaw 5

Zadanie 1.  Funkcja 
[image: image1.wmf]3

2

1

)

(

x

x

f

-

=

 zeruje się w punktach 
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 oraz 
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, a mimo to 
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 dla wszystkich 
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. Wyjaśnić tę pozorną sprzeczność z twierdzeniem Rolle’a.

Zadanie 2.  Niech 
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. Korzystając z twierdzenia Lagrange’a wykazać, że istnieje 
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 dla którego styczna do wykresu funkcji 
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 w punkcie 
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 jest równoległa do prostej przechodzącej przez punkty 
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Zadanie 3.  Dlaczego 
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 dla wszystkich 
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 oraz 
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(Wskazówka: skorzystać z twierdzenia Lagrange’a)
Zadanie 4.  Znaleźć 
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                    c) 
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Zadanie 5.  Niech 
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 będzie funkcją trzykrotnie różniczkowalną. Obliczyć 
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